

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
2017. június 26. napján  
megtartott  
képvisező-testületi üléséről**

**Hozott döntések:**

Határozat száma	Tárgy
36/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat	Boconádi Többcélú Intézmény 2016/2017. nevelési évről szóló beszámoló elfogadása
37/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat	Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskolájának 2016/2017. tanévről szóló tájékoztató elfogadása
38/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat	A Boconádi Szeleczy – kastély energetikai korszerűsítése c. TOP-3.2.1-15-HE1-2016-00015 sz. pályázat projektmenedzsmenti feladatok ellátására vállalkozó kiválasztása
39/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat	A TOP 1.1.3-16-HE1 pályázat keretén belül A helyi gazdaság fejlesztése Boconádon címmel pályázat benyújtása
40/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat	A közműves ivóvízellátás közszolgáltatás ellátására bérleti – üzemeltetési szerződés elfogadása

Rendelet száma	Tárgy
8/2017. (VI. 27.) önkormányzatirendelet	a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép védelmével összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól
9/2017. (VI.27.) önkormányzati rendelet	a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet – tervezetek, rendeletek

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2017. június 26. napján 16 óra 10 perckor Boconád Községi Önkormányzat (Boconád, Szabadság tér 1.) tanács termében megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi üléséről.

### **Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dr. Almádi József	alpolgármester
Dobi László János	képviselő
Nagy Sándorné	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek:**

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Horváthné Laboda Éva	jegyzőkönyvvezető
Juhászné Kiss Edit	intézményvezető

### **Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Detrik István és Sulya Csaba képviselő távolmaradtak. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetésre Horváthné Laboda Évát kéri fel.

Kérdezi, van – e valakinek más módosító javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Módosító javaslat nincs, a képviselő – testület az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

1. Beszámoló a Boconádi Többcélú Intézmény működéséről
2. Tájékoztató a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskola működéséről
3. Előterjesztés a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép védelmével összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet megalkotására
4. Előterjesztés a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés szabályairól szóló rendelet megalkotására
5. A boconádi Szeleczky – kastély energetikai korszerűsítése c. pályázat megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok ellátására vonatkozóan vállalkozó kiválasztása
6. Egyéb ügyek, indítványok

### **1. napirendi pont: Beszámoló a Boconádi Többcélú Intézmény működéséről**

#### **Kis István polgármester:**

Kérdezi intézményvezető asszonyt, hogy szóbeli kiegészítése van-e?

**Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Két kiegészítést szeretne tenni. Az egyik, hogy egy dátumot tévesztett. A másik pedig, hogy a „Koronás Cukor” logók gyűjtésével nyertek 20.000 Ft-ot, melyből karácsonyra játékot vásároltak.

**Kis István polgármester:**

Kérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek a beszámolóval kapcsolatosan kérdése, észrevétele?

**Nagy Sándorné képviselő:**

Az iskola szeretné az óvodával szorosabbra fűzni a kapcsolattartást, mivel úgy érzi, mostanában ritka a találkozás, a szakmai megbeszélések, tájékoztatások. Annyit szeretne kérni intézményvezető asszonytól, hogy az iskola és az óvoda munkatervébe építsék be a folyamatos munkakapcsolatot, főleg a nagycsoportos óvodapedagógusok látogassák meg a tanórákon hogyan szerepelnek a volt óvodás gyerekek, konzultálhatnak a pedagógusokkal, át tudják beszélni, hogy milyen feladatokkal segíthetik a nagycsoportos óvodások felkészítését az iskolai életre. Szeretné, ha az óvodás csoportok iskolai órákat is látogatnának. Most úgy érzi, hogy nagyon kevés az óvoda és az iskola közötti kapcsolat. A kapcsolatrendszert bele kell írni beszámolóba félévkor és év végén. A közös gyermeknapon és az iskola kószolgtatón kívül nem igazán van kapcsolat a két intézmény között. Augusztus végén a munkaterv készítésénél szeretné, ha mindkét intézményvezető beleírná a szorosabb kapcsolattartást, mert ebből mindkét intézmény, de főleg a gyerekek profitálnának.

**Juhászné Kiss Edit óvodavezető:**

Ő is úgy gondolja, hogy szükséges a két intézmény közötti szorosabb kapcsolattartás.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Szeretné azt kérni, hogy az intézményvezetők egyeztessen időpontot az iskolalátogatás időpontjával kapcsolatosan, mert fontos lenne a gyerekek szempontjából, hogy milyen feladatsorokat gyakorolnak a nagycsoportos gyerekek, mivel segítsék az iskolára történő felkészülésüket. A felkészítő óvónő és a pedagógus között fontos a kommunikáció.

**Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Szeretné kérni, hogy az év végi differ visszamérések eredményeit kölcsönösen egymás rendelkezéseire bocsájtsák.

**Kis István polgármester:**

Négy kiegészítést szeretne tenni.

- 1.) Fenntartóként az az utasítás intézményvezető asszony felé, hogy minden problémával az iskola vezetőt keresse meg személyesen vagy írásban, és együtt megoldást fognak találni a felmerülő problémákra.
- 2.) Kevés a gyermeklétszám. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a szülőknek minél vonzóbbá tegyék az óvodát és a gyermekeiket ide írássák be.

- 3.) A fenntartó részéről azt tudjuk tenni, hogy működési feltételeken próbálunk javítani. Többek között az udvar állapotának javításával, illetve ma kapta meg a támogatói szerződést, amit a Kincstár megküldött az óvoda felújítására vonatkozóan, melynek összege 52 millió forint. Elindul a beruházás, a végső dátum 2018. augusztus 31., de bízunk benne, hogy ez a felújítás nem húzódik el eddig. És ehhez kapcsolódik még az is, hogy a normatíva szerint 3,1 fő óvónő az előírás. Tárgyaltuk intézményvezető asszonnal, hogy a zavartalan és színvonalas munkavégzés érdekében mind a két csoportban 2 fő óvodapedagógus legyen, ezzel is elősegítve, hogy az óvoda továbbra is vonzó legyen a boconádiaknak és a környező településen élő kisgyermekes szülők számára is, és ide írassák be gyermekeiket. Az önkormányzat bevállalja, hogy az egy fő költségét hozzáteszi az óvoda működéséhez. Nem szeretné, ha a két óvodai csoportból csak egy csoport lenne, mert az nem lenne jó a falu és a gyerekek szempontjából sem.
- 4.) Megköszöni az intézményben végzett munkát. Úgy gondolja jól működött az óvoda és a képviselő-testület részéről is minden támogatást megkapott az intézmény, ezután is meg lesz a szükséges támogatás, cserébe annyit kér, hogy minden lehetőséget meg kell ragadni, hogy az óvodát népszerűsítsük.

16:25 Dr. Almádi József alpolgármester úr megérkezik a képviselő – testületi ülésre.

Az országgyűlés módosító rendelkezését meghozta, hogy 2018. augusztus 31-ig az egységes óvoda-bölcsőde marad, és addig kidolgozzuk annak a lehetőségét, hogy hogyan lehet átalakulni családi bölcsődévé. Mindenképpen jó lenne ezt a formát fenntartani, hiszen a szülők részéről igény mutatkozik erre. Az eddigi tapasztalatok alapján sikeres kezdeményezés volt az önkormányzat részéről a bölcsőde létrehozása 2012-ben. A szülők felé kéri tolmácsolni továbbra is, hogy a bölcsődét megtartjuk más szervezeti formában, szeretnénk kialakítani a családi bölcsődét, hogy a gyerekeknek elhelyezést tudjunk biztosítani.

**Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Megköszöni a dolgozók nevében is polgármester úr köszönet nyilvánítását. Mindent megtettek annak érdekében, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az intézményben, kirándulásokat szerveztek, minden lehetőséget megragadtak, ami a gyerekek fejlődését szolgálja.

**Kis István polgármester:**

Kérdezi, van – e még kérdés, hozzászólás.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Szavazásra teszi fel a kérdést, hogy aki a Boconádi Többcélú Intézmény beszámolóját elfogadja azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**36/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat**  
A Boconádi Többcélú Intézmény 2016/2017. nevelési  
évről szóló beszámoló elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a  
Boconádi Többcélú Intézmény 2016/2017. nevelési évének  
beszámolóját megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*16:30 Juhászné Kiss Edit intézményvezető asszony távozik a képviselő – testület üléséről.*

**2. napirendi pont: Tájékoztató a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi  
Tagiskola működéséről**

**Kis István polgármester:**

Kérdezi Tagintézmény – vezető Asszonytól, kíván – e kiegészítést tenni.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Elnézést kér a borítólapon szereplő hibákért. Több szöveges leírást kér az egyház.  
Nem volt egyszerű az átállás, a hitéletet is meg kellett ismertetni és el kellett fogadtatni a diákokkal, eredményeket kellett felmutatni a pedagógusoknak is az év végére. Az atyának is az volt a véleménye, hogy kis lépésekben tudnak haladni. A gyerekek a köszönést, az imádságokat megtanulták, az, hogy nem jártak a gyerekek rendszeresen a templomba istentiszteletre, azzal nem tudok egyelőre mit kezdeni. Akkor mentek a gyerekek, ha kötelezően kérték tőlük, vagy az atya kifejezett kérése volt. Az együtt töltött lelki napok, a közös daltanulások, amit az atyával vagy a hitoktatóval együtt végeztek úgy gondolja, hogy lelkikben közelebb hozta egymáshoz a közösséget. A fenntartó elvárásainak próbáltak megfelelni egyre több dologban, vannak még hiányosságai, de minden igyekezettel azon vannak, hogy egyre több feltételnek megfeleljenek. Teljesen más ennek az iskolarendszernek a felépítése, más feltételek voltak fontosak, mint egy állami iskolánál. Feszített volt ez az első év, de az kiemelendő, hogy sokan keresztelkedtek, elsősoroltak és bérháztartottak. Szeretné megköszönni az önkormányzatnak, a képviselő-testületnek a sok segítséget. A tanévzáróra vásárolt könyvekre a pénzübeli támogatást köszöni szépen a gyerekek nevében is.

**Dobi László János képviselő:**

Ezek a beszámolók szakmai beszámolók, elfogadjuk a tényeket.

**Dr. Almádi József alpolgármester:**

Látszik a beszámolóban, hogy a pedagógusoknak sok munkája fekszik abban, hogy így sikerült az átszervezés, fenntartó váltás. Sok új dologgal találkoztak a gyerekek, szülők és a pedagógusok egyaránt.

**Nagy Sándorné képviselő:**

A tanévzáró ünnepségen polgármester úr nem tudott részt venni, de egy nagyon megható jelenet volt ahogy a gyerekekkel együtt imádkoztak a pedagógusok és a szülők.

**Kis István polgármester:**

Úgy gondolja, hogy jó döntést hozott a képviselő-testület azzal, amikor elindították az előttük is ismeretlen szervezeti formát, fenntartó váltást, nem az első év fogja meghozni a gyümölcsét, de hosszabb távon a boconádi gyerekek fognak ebből profitálni. Felolvassa Ficzek László Atya levelét, amelyben arról tájékoztat, hogy pályázat útján lehetőség nyílik az intézmény fejlesztésére 282 millió forint értékben.

Hiányolja a létszámadatokat.

**Nagy Sándorné képviselő:**

120 fő van a felfüggesztett tanulókkal együtt. Az alsótagozat létszáma 60 fő. Az első osztály: 10 fő, a második osztály: 19 fő, a harmadik osztály 14 fő, a negyedik osztály: 17 fő. Annyit szeretne hozzátenni, hogy iskolánk befogadóiskola lett a fogyatékos gyerekek részére, az alapító okiratban szerepel milyen fogyatékkal élő gyerekek nyernek az intézménybe felvételt, most kért még kiegészítést, hogy az enyhe értelmi fogyatékos gyerekek is felvételt nyerhessenek az intézménybe. A tanulmányi eredmények nagyon szépek voltak az első osztályban. Felső tagozatos diákok között egyetlen egy kitűnő volt, jeles tanuló volt több. A készség tárgyak vonatkozásában célszerűbbnek tartaná a szöveges értékelést, mivel nem mindenkinek van egységesen készsége bizonyos területeken.

**Kis István polgármester:**

Szeretné kérni intézményvezető asszonyt, hogy a bejáró tanulók tekintetében tartsuk meg az önmérsékletet.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Megtartja az önmérsékletet, mert sok gyerek nem vette át a bizonyítványát a bejáró tanulók közül.

Tanulmányi versenyeken vesznek részt. Az óvodával való kapcsolattartás témában hozzáfűzi, hogy a két intézményvezetőnek kellene kompromisszumra jutnia., ezáltal is népszerűsítve az intézményeket a szülők felé. Ha kevés gyerekről van is szó, akkor is meg kell lennie a rendezvények színvonalának.

**Kis István polgármester:**

Köszöni szépen a beszámolót, az intézmény minden dolgozójának a munkát. A támogatást eddig is megadta a képviselő-testület, ezután is megadja, hiszen a boconádi gyerekekről van szó, teljesen mindegy, hogy ki a fenntartó.

**Dr. Almádi József alpolgármester:**

Szeretne rákérdezni arra, hogy a hiányzások miből adódnak?

**Vastag László Istvánné képviselő:**

Sajnos vannak egy napos hiányzások, de tényleges megbetegedések voltak, a hiányzásokkal kapcsolatban szabályok szerint jártak el, hogy ne kelljen osztályt ismételni.

**Kis István polgármester:**

Nem minden pedagógus teljesít a legjobb tudása szerint, szeretné, ha egységesebb lenne a gyerekek felkészítése, ez kerülne előtérbe minden pedagógus számára.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Sok az új pedagógus, előző tanévben 2 fő, ebben a tanévben pedig 3 fő. Bizony volt konfliktus helyzet a régi és új kollégák között. A felnőttek között is rengeteg volt a hiányzás. 3 óraadó van, a fenntartó plusz órákat adott, amit tudunk használni tehetség gondozásra, felzárkóztatásra.

**Kis István polgármester:**

Ha valaki elkötelezett a tanári hivatás iránt, ezzel a gyerekanyaggal maradandót tud alkotni. Kérdezi, van – e valakinek még kérdése, hozzászólása.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Szavazásra teszi fel a kérdést, hogy aki a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskolájának tájékoztatóját elfogadja azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**37/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat**

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi  
Tagiskolája 2016/2017. tanévéről szóló tájékoztató  
elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a  
Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi  
Tagiskolája 2016/2017. tanévéről szóló tájékoztató  
megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Előterjesztés a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településképvédelmével összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet megalkotására

**dr. Holló Ágnes** aljegyző:

Már többször esett szó a településképvédelmi kézikönyvről, melyet 2017. október 1-ig el kell készíteni és el kell fogadni, illetve az ehhez kapcsolódó rendeletet meg kell alkotni. A miniszterelnökség egyre több segítséget ad ezzel kapcsolatban, illetve az állami főépítész úr is. Első körben ezt a rendeletet kell megalkotni, ami nem csak a településképvédelmi kézikönyv elfogadásának a partnerségi egyeztetés szabályairól szól, hanem mindenfajta településrendezési eszköz partnerségi szabályaira ezt a rendeletet kell majd alkalmazni. Ha a településsel kapcsolatos ilyen fajta szabályzatot vagy rendeletet szeretne a képviselő-testület elfogadni akkor ez tartalmazza, hogy a partnerekkel milyen módon kell az egyeztetést megtenni, társadalmi egyeztetést kell lefolytatni. A miniszterelnökség szakmai tájékoztatójában leírta, hogy első lépésként ezt kell elfogadni a képviselő-testületnek, és utána lehet a településképvédelmi kézikönyvet kidolgozni, ezután társadalmi egyeztetésre bocsájtani és ezután lehet csak elfogadni. Azt is megküldte a miniszterelnökség, hogy a 10.000 fő alatti településeket támogatja a településképvédelmi kézikönyv elkészítésében, tehát ha találunk főépítészt, akkor ki tudjuk fizetni, mivel az augusztusi nettó finanszírozással minden település megkapja ezt az összeget.

**Kis István** polgármester:

Kérdezi, van - e kérdés, hozzászólás.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településképvédelmével összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet - tervezetet, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet:

**Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**8/2017. (VI.27.) önkormányzati rendelete**  
**a településfejlesztéssel, településrendezéssel és**  
**településképvédelmével összefüggő partnerségi**  
**egyeztetés szabályairól**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

4. napirendi pont: Előterjesztés a hivatali helyiségen kívüli valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés szabályairól szóló rendelet megalkotásáról

**Kis István** polgármester:

Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?



*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló rendelet - tervezetet, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet:

**Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**9/2017. (VI.27.) önkormányzati rendelete**  
**a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali**  
**munkaidőn kívül történő házasságkötés**  
**engedélyezésének szabályairól**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

5. napirendi pont: A boconádi Szelezcky kastély energetikai korszerűsítése című pályázat megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok ellátására vonatkozóan vállalkozó kiválasztása

**Kis István polgármester:**

A beérkezett árajánlatok alapján javasolja, hogy a képviselő-testület a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft-t bízta meg a projektmenedzsmenti feladatok elvégzésével.

Kérdezi, van – e kérdés, hozzászólás.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft-t bízta meg a projektmenedzsmenti feladatok elvégzésével, az kérem, kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**38/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat**  
A Boconádi Szelezcky – kastély energetikai korszerűsítése  
c. TOP-3.2.1-15-HE1-2016-00015 sz. pályázat  
projektmenedzsmenti feladatok ellátására vállalkozó  
kiválasztása

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete „A boconádi Szeleczy-kastély energetikai korszerűsítése” című pályázat kapcsán a projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére felhívást küldött ki árajánlat tételre.

2. Boconád Község Önkormányzat Képviselő – testülete a beérkezett árajánlatokat megtárgyalta, és az alábbiak szerint döntött:

Boconád Község Önkormányzat Képviselő – testülete „A boconádi Szeleczy-kastély energetikai korszerűsítése” című pályázat projektmenedzsmenti feladattal az Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft- t (székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2.) bízta meg.

A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. 07. 15.

## **6. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok**

### **Kis István polgármester:**

Hivatali kötelezettség a facebookon történő tájékoztatás a település életéről. Újabb két sikeres pályázatnak megvannak a támogatói okiratai. Az óvoda vonatkozásában a támogatói szerződés is, amely szerint 52.045.093 Ft-ot ítélt meg az irányító hatóság. Az egészségügyi alapellátás fejlesztésére pedig 51.313.356 Ft-ot.

A kastély felújítására már megérkezett a számlánkra a pénz, melynek összege 161 millió forint. Ezekben a pályázatokban van támogatási okiratunk, illetve a kerékpárút, a kastély és óvoda felújításának vonatkozásában támogatási szerződésünk is van. Következő lépés ezeknél a pályázatoknál a tervezés és a kivitelezés. A pályázatok csúszásban vannak. Az lehet a gond, hogy az irányító hatóság ezt az iszonyatos mennyiségű pályázati anyagot lassan tudja feldolgozni.

Szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a holnapi nap folyamán munkaterület átadás-átvétel lesz a kültéri fitness eszközök tárgyában, tehet a Nemzeti Sportpark Zrt képviselő csoportja fog ideérkezni, és átveszik a munkaterületet és 50 nap alatt kell befejezniük az eszközök telepítését.

A piac vonatkozásában is beadásra kerül egy 25 milliós pályázat, amely azért ennyi, mert elektromos autótöltő pontot is ki kell alakítani. Helyileg a Polgármesteri Hivatal udvarában fog elhelyezkedni. A vidékfejlesztési pályázatokban úgy döntöttek, hogy új piac kialakítására 10.000 fő lakos alatt nem lehet pályázni, csak meglévő piac felújítására, meglévő piac pedig az, amelyiknek engedélye van. Nekünk nincs ilyen piacunk. Államtitkár úr javasolta, hogy TOP-os pályázat keretein belül valósulhat meg a beruházás Boconádon, ebben a pályázatban nem szükséges az önerő. Kéri, szavazzon a képviselő – testület, hogy benyújtsuk – e a pályázatot.

Felteszi kérdésként, aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújtson be a helyi gazdaság fejlesztése címmel piac kialakításár a TOP 1.1.3-16-HE1 pályázaton belül, az kérem, kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**39/2017. (VI.26.) önkormányzati határozat**

A TOP 1.1.3-16-HE1 pályázat keretén belül A helyi gazdaság fejlesztése Boconádon címmel pályázat benyújtása

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete döntött arról, hogy a TOP 1.1.3-16-HE1 pályázat keretében, A helyi gazdaság fejlesztése Boconádon címmel pályázatot nyújt be piac kialakítására.

A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentumok aláírására, a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. július

**Kis István polgármester:**

Megkeresett a Dunareklám Kft. Az 536/2 hrsz-ú terület érdekelné őket, amit a Juventus Panoráma Kft-nek ígértünk, de a projektjük akadozik, nem valószínű, hogy az elképzelésüket meg tudják valósítani mivel a GINOP-os pályázat előkészítése nem halad. Király Lászlóval, a Juventus Panoráma Kft ügyvezetőjével tárgyalást folytattam arról, hogy ha van más jelentkező a területre, akkor ők visszalépnek. A Dunareklám Kft acélszerkezetgyártó üzemcsarnokot szeretne itt létrehozni, ehhez tartozó irodákkal kívánja felépíteni. A tervezett létszám 20-25 fő, melyből 3 fő mérnök, 2 fő ügyintéző, 1 fő könyvelő, 1 fő gazdasági ügyintéző, 8-12 fő hegesztő lakatos, 5-7 fő betanított segédmunkás. Szeretnék helyi, illetve környékbeli munkavállalókkal feltölteni az állományt. Munkájuk között megtalálható építészeti acélszerkezet, iparcsarnok, családi házak, különböző speciális konténerek, gépészeti szerkezetek. Az épület építési engedélyeit, terveit már elkészítették, melyet mellékeltek. A beruházást saját erőn felül a GINOP 8.3.1-16 mikro, kis és közepes vállalkozások versenyképességének növelése célú hitelprogram támogatásával kívánják megvalósítani. A pénzintézetükkel folytatott tárgyalások eredményeként a pályázatuk sikeres lehet, kivitelezésre a pályázat elbírálásától számított 15 hónap áll rendelkezésre. A megvalósításhoz szükségük lenne az önkormányzat tulajdonában lévő 536/2 hrsz-ú ingatlanra, ahová egy bemutató jelleggel családi házat építenének modern építészeti formákkal és technológiával felszerelve. Boconádon szeretnék ezt a bemutató házat felépíteni. Ezt a projektet a Nemzeti Erőforrások Minisztériuma is támogatja, hiszen ezzel a technológiával modern szociális bérlakásokat is lehetne építeni. Ez egy bemutatkozás, tájékoztatás a Kft részéről.

Kis Balázsék gondolkodnak a parókia épületéről, mivel a parókia központ előreláthatólag Tarnamérán lesz. Az egyház javasolta az atyának, hogy EFOP-os pályázati források felhasználásával parókia központot alakítanak ki Boconádon. Az atya Tarnamérán szeretné ezt a központot, és az egyház ezt elfogadta. A kántor lakást szeretnék felújítani. A boconádi épületet gyönyörűen fel lehetett volna újítani, hiszen itt van a katolikus iskola is. Emiatt

gondolkodtak a parókia épület más irányú hasznosításában. Az érsekhatya bérbe adná hosszú időre az épületet, a varroda települhetne ide Tarnaméráról.

**Dobi László János képviselő:**

A Tarnamenti Mezőgazdasági Szövetkezet az irodaépületét szeretné máshová helyezni, boconádi telephelyen is gondolkodnak.

**Kis István polgármester:**

Államtitkár úr segítségével keresik a pályázati forrást, melynek kereteivel felújítható lesz a parókia épülete.

A Heves Megyei Vízmű Zrt megküldte részünkre a bérleti – üzemeltetési szerződést, melyet előző év végén már tárgyalt a testület. A szerződésben az előzőhöz képest változtatást eszközöltek az önkormányzatok kérésére, a 6.5.3 pontot törölték, mely tartalmazta, hogy amennyiben a használati díj nem nyújt elegendő fedezetet a víziközmű vagyron fejlesztésére, úgy az Önkormányzatok tulajdoni hányaduk arányában kötelesek biztosítani a felújítási, fejlesztési munkák fedezetét.

Kérdezi, van- e ezzel kapcsolatban kérdés.

*Nincs kérdés.*

Felteszi szavazásra, aki a Heves Megyei Vízmű Zrt bérleti – üzemeltetési szerződést elfogadja, az kérem, kézfeltartással jelezze.

**40/2017. (VI. 26.) önkormányzati határozat**

A közműves ivóvízellátás közszolgáltatás ellátására bérleti – üzemeltetési szerződés aláírásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a közműves ivóvízellátás közszolgáltatás ellátására vonatkozó bérleti – üzemeltetési szerződést megtárgyalta, azt elfogadja.


A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2017. 06. 30.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért a Polgármester a képviselő – testületi ülést 17 óra 45 perckor bezárta.

  
**Kis István**  
polgármester



  
**Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:**  
**Dr. Holló Ágnes aljegyző**